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РОЗВИТОК НАУКОВО-ПРИКЛАДНИХ ПІДХОДІВ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗЕРВІВ РОЗВИТКУ ОПЕРАЦІЙНИХ СИСТЕМ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Узагальнення базових положень сучасних управлінських концепцій, які 

прямо або опосередковано досліджують проблематику діагностики на 

мікрорівні, дозволяє нам відштовхнутися від тези, яка є беззаперечною в усіх 

наукових працях: діагностика (з грец. Diagnosis = dia+gnosis 

=«роз+пізнання») — це визначення об'єктивного стану обраних параметрів у 

діяльності підприємства щодо відповідності поставленим цілям і завданням, 

вивчення відхилень від нормального стану об'єкта діагностування, причин 

цих відхилень, тривалості їх протікання, їх інтерпретація для формування 

висновків і рекомендацій. Існуючі концептуальні, теоретико-методологічні та 

прикладні напрацювання у сфері діагностики характеризуються значною 

різноманітністю методичного, нормативно-критеріального та 

ідентифікаційного забезпечення, відсутністю уніфікованості та 

універсальності у діагностиці ідентичних об’єктів, неврахуванням усіх 

істотних складових під час реалізації цільової діагностики підприємств як 

відкритих економічних систем. З урахуванням цього виокремлено 

відмінності за класифікаційними ознаками (внаслідок різних цілей, об'єктів 

та інструментарію управлінського впливу) між діагностикою, моніторингом, 

економічним аналізом та системою інформаційного забезпечення. Якщо 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B5%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
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йдеться про типологію поняття «діагностика» на рівні діяльності 

підприємств, то у літературі розглядається: економічна, інформаційна, 

аналітична, управлінська, антикризова, консультаційно-дорадча, 

фундаментальна, регулювальна, симптоматична, дослідницька, експрес- 

діагностика та інші визначення, що свідчить про відсутність єдності та 

комплексності трактування даної категорії.  

З огляду на це, запропоновано концепцію ФЕД МБО на засадах 

обґрунтування структурної декомпозиції типових елементів таких систем 

(суб’єктів, об’єктів, цілей, технології діагностики, бізнес-індикаторів, 

критеріїв, методів, методик) з метою виконання специфічних діагностичних 

функцій досягнення цільових орієнтирів впровадження ІБП: параметрів 

надійності провідного виконавця та середовища втілення будівельного 

проекту в межах послідовної реалізації етапів оцінювання та ідентифікації 

ретроспективного, поточного та перспективного стану підприємства 

(визначеного як МОБ) з метою формування інформаційної бази для 

розроблення превентивних, санаційних та реактивних управлінських рішень. 

[1], [3]. 

Слід зазначити, що діагностика будівельного підприємств має, 

насамперед, взяти до уваги той факт, що дані підприємства як безпосередні 

виконавці будівельних робіт не є самостійними учасниками ринку. Вони 

вступають у партнерські відносини, які реалізуються або за допомогою 

девелоперських компаній, або через інвестиційні фонди, або через створення 

мобільних будівельних організацій, учасниками яких є проектні, фінансові, 

інвестиційні та власне будівельні компанії. Відтак, процес діагностики того 

чи іншого будівельного підприємства зводиться до оцінки його позицій на 

ринку у порівнянні з іншими учасниками ринку, що потребує встановлення 

групи підприємств з аналогічними позиціями на ринку.  
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